

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004529102

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Terrateam GmbH, Wollerau, bisher Rüti (ZH)

Swiss Terrateam GmbH Roosstrasse 53 8832 Wollerau

Bisher

Moosstrasse 41 8630 Rüti ZH

UID: CHE401568185

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Wollerau Bisher: Rüti (ZH)

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt den Onlinehandel mit Haus-, Hofund Gartenartikel. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Swiss Terrateam GmbH, bisher in Rüti (ZH), CHE-401.568.185, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 51 vom 14.03.2018, Publ. 4110561). Statutenänderung: 14.12.2018. Sitz neu: Wollerau. Domizil neu: Roosstrasse 53, 8832 Wollerau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Haus-, Hof- und Gartenartikel im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eige-

ne oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.03.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 51

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6870 vom 19.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schwyz